

Optimo uso de producto salvadoreño busca E.U.

Diversos sectores empresariales norteamericanos se hallan sumamente interesados por la calidad de los productos salvadoreños, según lo expresó el coronel Edward W. Brown III, vicepresidente de United Research and Development Corp., de Washington, D.C., Estados Unidos de América.

El citado funcionario empresarial, vino a El Salvador, precisamente con el objeto de exponer un amplio estudio sobre lo que podría ser en un futuro cercano, "una óptima utilización de los principales productos de El Salvador, como son el algodón, maíz, caña de azúcar, etc".

Al respecto de la visita hecha por el coronel Brown III a El Salvador, se nos informó que primeramente se

había entrevistado con el presidente de la Junta Revolucionaria de Gobierno, ingeniero José Napoleón Duarte, a quien le mostró copia del estudio sobre la referida utilización de los productos salvadoreños.

Posteriormente, el coronel Brown III, visitó al ingeniero Lotario B. Gómez, director de programas del MI-NIPLAN, a quien presentó precisamente el amplio estudio sobre las posibilidades de intensificar las exportaciones salvadoreñas al mercado norteamericano.

Según nos expresó el Dr. Luis Roberto Hidalgo, el encuentro del coronel Edward W. Brown III, con funcionarios salvadoreños, y también con representantes de los círculos de exportadores, inversionistas y comerciantes, ha sido satisfactoriamente exitoso.

Pasa a la página 55



CAPTURADO MAJANO. El coronel Arnoldo Majano, fue capturado por efectivos militares. El Alto Mando de la Fuerza Armada decidirá su suerte. Se desconoce si seguirá adelante el proceso de deserción, ya que se hablaba de alta, después de ser retirado de la Junta, y no acató orden de trasladarse a Madrid, España, como agregado militar.

Alternativas en el caso coronel Majano

Varias alternativas se prevén en torno a la situación del coronel Adolfo Arnoldo Majano, exmiembro de la Junta Revolucionaria de Gobierno, detenido por efectivos militares en esta capital, según lo informamos en forma exclusiva en nuestra edición del sábado anterior.

No se ha determinado aún, por parte del Alto Mando de la Fuerza Armada, si le será aplicado o no el Código de Justicia Militar, pero sí, ha trascendido que ya dio inicio

un expediente contentivo de las incidencias mismas que le motivaron, cuando el susodicho jefe militar desatendió el orden de asumir funciones de agregado militar a la embajada de El Salvador en Madrid, España.

Posteriormente a ese estado de insubordinación en que cayó el coronel Adolfo Arnoldo Majano, también formuló una serie de declaraciones a través de las cuales expresó no estar de acuerdo con la

Pasa a la página 52

Hallan dos cadáveres

El reconocimiento de dos cadáveres en distintos lugares de esta capital, informaron las autoridades judiciales.

De acuerdo con los datos proporcionados en el Centro Judicial "Isidro Menéndez", en la morgue del Hospital Rosales, fue reconocido el cadáver de Mario Antonio Melara de veintinueve años, que falleció a consecuencia de heridas de bala, sufridas en un lugar que no fue determinado, por no haberse reportado de dicho centro hospitalario.

En los apartamentos Pasa a la página 36



Foto de LA PRENSA, por Fuentes

PALABRAS. El Dr. Guillermo Guevara Lacayo, de la dirigencia del PDC, dijo ayer las palabras iniciales en el Congreso de la UDC-CA, celebrado en el Teatro de Cámara Municipal.

Recupera libertad al establecer inocencia

El señor Raúl Cardenal, fue dejado en libertad ayer, luego de demostrar su inocencia, y no haber participado en tráfico de drogas, armas y licores.

Se nos ha manifestado que el señor Cardenal, jamás se ha dedicado a esa clase de actividades, y que también es falso que haya estado conectado con elementos subversivos y con proveedores de armas

procedentes de Nicaragua.

Señala el señor Raúl Cardenal, que ha sido víctima de un falso señalamiento, y que lo viene a probar, el hecho de que haya sido dejado en libertad después de haber sido minuciosamente investigado, pues de lo contrario, no le habrían soltado y habría sido consignado a

Pasa a la página 36

Mujeres se inscriben para trabajar barcos

Varias mujeres se encuentran inscritas en la Unión Gremial de Marineros Mercantes de El Salvador, con sede en el Puerto de Acajutla, y son bastantes también, las que andan navegando por distintas partes del mundo, según voceros de esa entidad.

Varios centenares de salvadoreños, se hallan integrando tripulaciones de barcos de banderas norteamericana, griega, italiana, española, panameña, etc:

En muchas mujeres, ha despertado el interés por navegar, empleándose como miembros de tripulaciones de barcos de distintas nacionalidades.

A bordo desempeñan trabajos de cocina, lavandería, servidumbre, limpieza, costura, oficios de administración y muchas otras especialidades.

Recién ha regresado a El Salvador, la joven Irma Canales, hija de un viejo patrón de lancha en el

Pasa a la página 52

PDC de C.A. conoce la realidad salvadoreña

Con el objeto de definir la política a seguir por la Unión Demócrata Cristiana de Centroamérica (UDCCA), ayer se reunieron en el Teatro de Cámara, de esta capital, representantes de dicha entidad de toda el área y delegados salvadoreños, encabezados por los miembros de la Junta Revolucionaria de Gobierno: Ing. José Napoleón Duarte y Dr. José Antonio Morales Ehrlich.

Un vocero de dicha entidad, dijo que también se

aprovecharía la presencia de los demócratas cristianos de todos los países centroamericanos, para brindar un homenaje póstumo al Dr. Mario Zamora Rivas, quien fuera asesinado hace un año en San Salvador. Agregó, que este improvisado congreso regional, serviría también para hacer un análisis evaluativo de las actividades de la Democracia Cristiana y de los problemas que afronta en la actualidad en Nicaragua,

Pasa a la página 55

AEAS amenaza con paros si no cumplen

Paro de autobuses, para presionar el cumplimiento de reembolso del diesel, da a conocer la Asociación de Empresarios de Autobuses Salvadoreños. Estos paros podrían comenzar esta semana, y continuar en el futuro, cuando no se les cumpla la citada exigencia.

Damos a conocer, a continuación, un comunicado emitido por la citada entidad. Dice así:

"La Asociación de Empresarios de Autobuses Salvadoreños (A.E.A.S.), denuncia al pueblo salvadoreño que el

reembolso del diesel no se nos ha entregado desde la segunda quincena de diciembre, y por ser un dinero que los empresarios pagamos diariamente a las compañías petroleras, ha provocado serios daños al normal funcionamiento del transporte.

En vista de haberse agotado toda gestión posible ante las autoridades, se acuerda:

1o.) Efectuar un paro nacional de buses para la próxima semana, si a más tardar el martes 24 de los corrientes no se ha depositado

Pasa a la página 55



Foto de LA PRENSA, por Aldana.

SE INSCRIBEN. Numerosas mujeres salvadoreñas están inscribiéndose en la Unión Gremial de Marineros Mercantes de El Salvador, con sede en Acajutla, para trabajar a bordo de barcos de distintas nacionalidades. Aparecen directivos

de la entidad, con María Juana Luna, solicitante, y a la derecha, la secretaria Norma Carranza. Centenares de salvadoreños se hallan navegando en distintas naves norteamericanas, italianas, españolas, griegas, panameñas, etc.